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Cviceni 14. a 17. Fijna 2024

Priklad 4.1. Pro dané NFA sestrojte podmnozinovou konstrukci DFA a vysledek redukujte.
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Vsimnéte si, ze v automatu M; jsou vSechny stavy koncové. Co z toho lze usoudit o jazyku,
ktery je automatem prijiman?
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Priklad 4.2. NFA M je dan tabulkou, viz. nize. Nakreslete jeho stavovy diagram a podmnozinouvou

konstrukei sestrojte DFA, ktery pfijima stejny jazyk. DFA zredukujte.
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Piiklad 4.3. Navrhnéte NFA prijimajici jazyk L = L1U Ly, kde Ly = L(M), kde M je automat
z 7?7, a Ly = {u|u konéi 1}.
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Priklad 4.4. Jsou dany dva e-NFA. Rozhodnéte, zda prijimaji stejny jazyk. Pro oba e-NFA
sestrojte redukované DFA.
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Priklad 4.5. Je dan e-NFA nésledujici tabulkou:
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Zkonstruujte redukovany DFA prijimajici stejny jazyk jako M.
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